

## POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název bakalářské práce:

**Návrh dopravního řešení ulic Pod Břízkami a S. K. Neumanna, Pardubice**

Autor bakalářské práce: **Martin Šindler**

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Vladislav Borecký, Univerzita Pardubice

Recenzent bakalářské práce: Ing. František Haburaj, Ph.D., Univerzita Pardubice

Datum zadání: 30. 11. 2013

Datum odevzdání: 29. 8. 2014

Předložená práce je návrhem dopravního řešení ulice Pod Břízkami a S. K. Neumanna v Pardubicích. Je zde navržena úprava jak hlavního dopravního prostoru, tak přidruženého prostoru. Autor se zaměřil na rekonstrukci komunikace, řešení dopravy v klidu, komunikací pro chodce a návrh zastávek MHD. Komunikace byla navržena v souladu se schváleným územním plánem pro napojení na budoucí výstavbu jihovýchodního obchvatu města Pardubice. Při návrhu parkovacích stání byla zohledněna blízkost ústředního hřbitova. Dokumentace byla zpracována v členění a podrobnostech odpovídajících stupni dokumentace DSP s omezeními vplývajícími z charakteru práce.

Autor vycházel především z převzatého tachymetrického zaměření dané lokality, územního plánu města Pardubic a katastrální mapy. Při tvorbě práce využil dostupných norem a doporučení a prokázal orientaci v dané problematice. Dokumentace odpovídá zvolenému stupni DSP a je zpracována dle zvyklostí a v odpovídajícím rozsahu. Práce zcela naplňuje zadání a nad jeho rámec je vytvořeno několik příloh, které zvyšují komplexnost řešení dané problematiky. V práci se nacházejí některé drobné formální nedostatky jak v grafické tak v textové části. Tyto nedostatky nejsou závažné a byly by snadno odstranitelné při pečlivější kontrole výstupu. Nachází se zde také několik drobných nesouladů s doporučeními v příslušných normách. I přes uvedené nedostatky je práce ale celkově zpracována na poměrně vysoké úrovni.

Při konzultacích byly patrné jisté zkušenosti autora s danou problematikou. Autor postupoval systematicky a respektoval pokyny vedoucího práce. Výše uvedené chyby byly způsobené dle mého názoru především nevhodným časovým rozvržením prací. Návrh je nicméně zpracován komplexně bez větších nedostatků.

Bakalářskou práci **doporučuji k obhajobě** a hodnotím jí vzhledem k výše uvedeným faktům klasifikačním stupněm: **výborně minus**.

V Pardubicích 10. 2. 2015

  
Ing. Vladislav Borecký